

# Credința

## Flota aeriană germană mai bună ca cea engleză Lupta pe moarte și viață a început

BERLIN. (R.) Agenția DNB transmite: Lupta pe care o dă actualmente aviația germană, este urlașă, — constată presa din Suedia, — care pentru a răspunde atacurilor engleze efectuate recent asupra teritoriilor germane, care s'au făcut în condiții puțin obișnuite în convențiile internaționale, s'a angajat de a răspunde tuturor acestor incursiuni și ea se află pretutindeni. Anglia, spre a-și liniști populația vrea să dedească prin comunicate speciale, că aviația germană n'ar fi su-

perioară celei britanice și că ea nu poate acționa în toate sectoarele de luptă ce sunt acum în curs. În cercurile militare competente se constată, — mai spune același presă — că flota aeriană germană se bate la Murmansk, ca și pe coasta Caucazului, după cum ea este prezentă și foarte activă în Mediterană și lovește tot cu același bun succes și convoaiele engleze din Atlantic. Sburătorii germani sunt tot atât de brași și în Egipt, după cum izbesc din plin toate pozițiile de pe

frentul din răsărit, mai scoate în evidență Aftenbladet, al cărui corespondent de război face o amplă dare de seamă despre superioritatea aviației Marelui Reich, arătând că dacă germanii nu s'au angajat în lupte puțin cavaleresti, cum au făcut-o englezii în câteva rânduri, apoi ei nu mai sunt astăzi de aceeași părere și că pe toate căile să dea răspunsurile cuvenite, care nu întârzie niciun moment. Autorul articolului încheie spunând că, loviturile pe care flota aeriană germană le dă sunt nimicitoare și că

acolo pe unde au trecut aviatorii germani rămân semne care nu pot nega prezența aviației Marelui Reich și aceasta nu poate fi neglijată nici de Marea Britanie, care știe precis că ceea ce se afirmă oficial nu corespunde realității. Și ca o dovadă a celor afirmate de numitul ziar, corespondentul lui scoate în evidență că aviația germană a doborât în lupte aeriene de la 24 Aprilie și până în prezent 75 avioane rusești și 67 britanice, ceea ce spune corespondentul respectiv, nu este un număr puțin obișnuit.

## Răspunsuri prompte

BERLIN. (R.) Corespondentul agenției DNB arată: PENTRU A RĂSPUNDE A ATACURILOR ENGLEZE ÎMPOTRIVA ORAȘELOR DESCHISE DIN REICH, FLOTA GERMANĂ A ÎNTRERINS O SERIE DE RAIDURI ATACÂND CU MARE SUCCES CATEVA ORAȘE DIN SUDUL ANGLIEI. DUPĂ CONSTATARILE CE LE-AU FACUT AVIOANELE DE RECUNOAȘTERE, REIEȘE CĂ BOMBARDAMENTELE EFECTUATE ÎN CURSUL nopții trecute sunt formidabile și că prin aceasta s'a dat un prim și eficient avertisment guvernului britanic, care a ordonat atacul neprecuțat al aviației engleze.

## Dati pentru cei încremenți în nevoi

### Apelul Comitetului Jud. de Patronaj

În ziua de 3 Mai 1942 — Duminică Samariteanului — Consiliul de Patronaj al Operelor Sociale prin Comitetul de Patronaj Județean Arad și Comitetele de Patronaj locale, pentru ajutorarea nevoiașilor din județ, întreprinde o nouă colecție de bani, cu ajutorul echipelor de colectare, care vor avea asupra lor o delegație scrisă, Insigna Ajutorului de Iarnă și chitanțe valori.

În această zi toți românii din județul Arad sunt rugați să-și reamintească nevoile lor și să dăruiască diferența până la costul obișnuit al

mesei și vieții zilnice în folosul celor năpăstuiți.

Într'un Stat organizat nu este loc nici pentru foame, nici pentru sărăcie, ci numai pentru muncă și dreptate socială organizată prin contribuție națională. Acel dintre săraci care pot munci, trebuie să muncească, însă aceluia, cărora poverile vieții și imposibilitatea muncii le cprește câștigarea unei existențe omenești, Statul, județul și comuna trebuie să-și ajute, prin sprijinul lor organizat.

În exercițiul anului financiar 1941

—42 au fost ajutați de către Comitetul de Patronaj Județean Arad și Comitetele de Patronaj locale rurale, din rezultatul colectelor făcute la 6 și 7 Decembrie 1941 și de la 22 Februarie 1942, precum și din rezultatul diverselor donații, un număr de 5575 nevoiași pe următoarele categorii: 287 familii de văduve și orfani de război, 104 familii de invalizi, 2579 familii de mobilizați și 2623 familii de nevoiași diversi, dîndu-le-se în număr de 1.927.204 lei și materiale în valoare de

Tot în acest exercițiu din contribuții și donații au fost subvenționate de către Comitetul de Patronaj Județean Arad un număr de 186 cantine școlare cu 932.650 lei numerar și 10 vagoane grâu în natură, în afară de subvențiile primite de la Comitetele de Patronaj rurale.

Cum numărul de mai sus, nu cuprinde pe toți nevoiași acestui județ cu nevoi multiple și suferințelor nealinate, Comitetul de Patronaj Județean Arad, vă cheamă cetățenii români ai județului Arad pentru ziua de 3 Mai 1942 să contribuie cu tot ceea ce trece peste nevoile voastre și puteți sprijini pe infometății și săracii încremenți de nevoi și orfii de sărăcie. Pentru ușurarea poverilor vieții a acestora, pentru întărirea rasei și a neamului, pentru binecuvântarea lui Dumnezeu la ajutorarea de aproape lui, să fim deci prezenți la datorie.

### A ADRESAT O SCRISOARE GRUPULUI GERMAN DIN ROMANIA

BUCUREȘTI (R.) Aflăm că dna Maria Mareșal Antonescu a adresat o scrisoare de mulțumire conducerii grupului german din România, prin care îi aduce mulțumiri pentru cadourile date soldaților din spitalele din țară, cu ocaziunea Sfintei sărbători.

# MICA PUBLICITATE

UNUL din cele mai mari depozite pentru lemne de foc, material de construcție și accesorii în Arad caută conducător român, specializat în această branșă. Totodată intenționăm a preda întreg depozitul, cu teren, edificii, mărfuri și toate hănurile existente astăzi, în combinație sau definitivă vânzare. Ofertele sub indicația „4.500.000” se vor deține la administrația ziarului. 4731

VÂND mașină de scris foarte puțin uzată. Adresa la ziar. (014)

PIERDUT ACTE: carnet de refugiat, Buletinul Biroul Populației Cluj, carnet de identitate dela Societatea Telefoanelor Arad, permis de călătorie și autorizație de umblat în oraș, pe numele Borba Simion. Găsitul este rugat să le predea la redacția ziarului contra recompensă. 4749

O CASĂ cu tot confortul și 4 jugăre pământ agrar în Feldioara Șirli de vânzare. Adresa Str. Selari 7. 4770

DIN CAUZA mobilității predau restaurant cu brevet și băuturi. Str. Dr. Ratiu 34. 4772

BACANIE în piața Aradul-Nou de vânzare din cauză familiară. Adresa Calea Banatului 211. 4773

CUMPARAM acrituri: ardei, ardei umpluți cu varză, gogoșani, dovleac și fasole verde conservată etc. Adresa la ziar. 4775

CIRCA 100 jugăre pământ arător foarte bun pentru porumb, se găsește în arendă. Informații Str. Dr. Ioan Petran 3, etaj.

PIERDUT un gemantian negru de lac în tramvai sau birjă. Cine l-a găsit să-l predea la redacția ziarului contra recompensă 1000 lei.

VÂND în comuna Mîș 1 jugăr pomărie, 1/4 jugăr vie la un loc. Informații Arad str. Miron Costin 16. 4750

DE INCHIRIAT terasa Bolan dăpe malul Mureșului. Adresa Str. Berthelot, cofetăria Bolan. 4666

ANGAJEZ ucenic. Tipografia G. Ienciu. Arad, Bdul Carol 6.

BODEGA în spre gașă, din cauză familiară de vânzare. Adresa la ziar. 4758.

INAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice și moderne, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, casă de fier Wertheim, piano, mobilier de birou. Vizitați cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

DE VÂNZARE la „Tempo” casa de comision: pian scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamere, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Eliz.) Telefon 19-75.

AGENTURA HAASZ, ARAD, Str. Eminescu 20-22. Telefon 22-24. În centru casă cu 12 locuințe, bun venit 4 milioane. — În cartierul vilelor vilă cu 2 apartament tot conformm 2 milioane. — Tot acolo vilă cu 2 apartament 1 milion 700.000. — Lângă centru casă particulară cu 3 camere, tot confort 1 milion 300.000. — Lângă biserică sârbească casă cu 7 apartamente, bun venit, 650.000. — Tot acolo casă particulară cu 2 camere 400.000 lei. — În Grădite loc de casă 600 st. pat, îngrădit 180.000. — Lângă fabrica Braun loc de sașă cu 32.000 lei. — Lângă Ghioroc pământ arător în întindere de 18 jugh. cad. 75.000 jugh. în Arad 5 jugh. cad. 120.000 lei.

## Trupele chineze la un pas de încercuire

SHANGHAI. (Rador.) Corespondentul Agenției DNB anunță:

Comunicatul militar britanic dat la New Delhi confirmă că trupele japoneze susținute de artilerie și aviație au străpuns frontul chinez din regiunea Saluen.

Înaintând cu două coloane spre

nord japonezii au luat contact cu trupele chineze. Coloana de la vest ajungând la 18 km. spre vest de Taunggyi în timp ce coloana de est a efectuat o mișcare de încercuire a întregului front dela Saluen. Bătălia este în plină desfășurare.

## Protest francez la Washington

VICHY. (Rador.) Corespondentul Agenției DNB anunță: Guvernul francez a protestat Sâmbătă prin intermediul dlui Henry Yayo, ambasadorul Franței la Washington pe lângă guvernul american împotriva ocupării Noului Caledoni de către trupe americane.

## La Tokio nu este reprezentant sovietic

TOKIO (Rador.) Corespondentul agenției DNB comunică: Într-un articol consacrat atitudinii generale a Uniunii Sovietice ziarul Hoch. Schimbun serie între altele: Japonia trebuie să ceară ca ambasadorul sovietic care a plecat la Moscova de mai multe luni să-și reia funcțiunile sale, sau ca la Tokio să fie trimis un nou am-

basador al sovietelor. Pentru a asigura neutralitatea așa cum există între cele două țări pe baza pactului de neutralitate din partea Uniunii Sovietice trebuie să aștepte o politică mai activă șar nu ca sovietele să lase neocupat timpul de trei luni postul de ambasador dela Tokio.

## Prețuri maxime în Statele Unite

GENEVA (Rador.) Corespondentul Agenției DNB transmite:

Guvernul american a fixat Duminică prețuri maxime pentru toate

produsele și toate mărfurile destinate exportului.

Măsură intră în vigoare Joi, 30 Aprilie.

### REPREZENTATIE TEATRALA „MUNCA SI LUMINA”

ARAD. „Muncă și Lumină” în colaborare cu organizația comunității muncitorilor germani K. D. F. (Kraft durch Freude) va da la data de 1. Mai ora 9 seara, în sala teatrului orașănesc, o reprezentație de VARIETEU.

Va debuta turneul teatrului din Reich, care se află în trecere spre front. Bilete de vânzare la Librăria Germană, Str. Eminescu.

### UN FILM AȘTEPTAT DE TOATA LUMEA UN FILM MINUNAT

### De Joi De Joi Primii Fiori cu Alida Valli

Care e mai frumoasă, mai dulce și mai mare ca DEANA DURBIN.

Azi Marți și mâine Miercuri ultimele zile când mai puteți vedea

„Beatrice Cerchi” la ARD  
Telefon 24-45.

### Știri diverse

BUENOS AIRES. (Rador.) Corespondentul Agenției DNB transmite: Un număr de 63 funcționari aparținând consulatelor germane și italiene împreună cu familiile lor au sosit la Rio de Janeiro venind dela Sao Paulo. Funcționarii germani au fost primiți de un reprezentant al Elveției. Acești funcționari coisulari germani împreună cu alți supuși germani vor părăsi Brazilia pe bordul vaporului brazilian Sigeira Campus și pe bordul vaporului Serba Pinto. Supușii italieni vor pleca spre Italia pe bordul vaporului brazilian Sage.

— Amiralitatea britanică a anunțat Duminică seara torpilarea distrugătorului britanic Southwold. Rușele apropiate ale victimelor au fost anunțate de pierderea distrugătorului. Se amintește că distrugătorul britanic Southwold, care a fost scufundat, face parte din categoria distrugătoarelor de tipul Hunter, ce a fost pusă în construcție în 1938 fiind terminate în anul 1940.

Cețiți și răspândiți ziarul „Credința”

## Caut locuință

2-3 camere ș. baie. Onorez mijlocilor. — SZEGED, dep. de mașini de scris. Str. Brătianu No. 7. Telefon 11-14

### STIRI SPORTIVE

ARAD. Direcțiunea Gloriei a ținut ieri o ședință importantă în care s'a discutat, între altele și reorganizarea echipei cu cadre noi de jucători. S'au luat măsuri pentru a compune un program de ziua muncii 3 Mai a. c. în colaborare cu școlile, gimnaziile și organizația Muncă și Lumină. S'a mai proiectat că la sfârșitul campionatelor să se facă jocuri amicale cu unele echipe mai bune din localitățile apropiate ca astfel din nou să obișnuim publicul arădan să frecventeze terenurile sportive.

— Comisiunea districtuală de football va ține Marți seara la orele 7.30 o ședință extraordinară la care convoaca pe toți reprezentanții grupărilor pentru a le pune în vedere unele chestiuni importante.

## FORUM

Cinematograful filmelor mari. Telefon 20-10.  
AZI  
A 8-a minune a lumii

## Pinnochio

TANDARICA

Grandiosul film tehnicilor realizat de Walt Disney, după COLLODI Jurnal ONC-UFA Nr. 11. Reprezentațiile la 5, 7.15 și 9.30.

CREDINTA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la frib. Arad, S III sub Nr. FI 31-1940. — Abonamente pentru provincie: 120 lei pe trei luni, plătite înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărui luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 15-87. — Redacții și Administrații. TIMISOARA Nic. Ivan, Str. Eugen de Savoia Nr. 9. Telefon: 22-62; DEVA: Piața Unirii Nr. 12. Telefon: 5-40.

Tipografia „CREDINTA”

# Aurel Mladin <sup>Bel.</sup> Reg. Maria <sup>Cluj</sup> Ciorapi, mănuși și tricotate

Mare asortiment de jerseie pentru dame și bărbați.

PRETURI DE RECLAMAI

MAFPA VECHIE CU PRETURI VECHI.

## Imprumuturi eftine și sulfat de cupru pt. agricultori

AARD. Uniunea Generală a Sindicatelor Viticole a ținut în zilele trecute o ședință, la care a luat parte președintele Sindicatului Viticol al județului Arad, d. dr. Sever Iuț, luat mai multe hotărâri importante, privind viticultura țării, și cum în regiunea noastră este o podgorie foarte importantă, găsim de util să aducem la cunoștința generală discuțiile ce au avut loc în Consiliul suprem al viticultorilor din întreaga țară.

Datorită înțelegerii și interesului manifestat de d. Mareșal Antonescu, Conducătorul Statului, s'a realizat un vechiu desiderat al Uniunii, hotărându-se instituirea unui fond de imprumuturi de 300.000.000 Lei pentru viticultori, care se distribuie prin Creditul Național Agricol, în condiții cu mult mai ușoare, ca în trecut. Operațiunile de credite se fac în Arad prin sucursala acestei instituții din vârdul Regele Ferdinand No. 25).

### Poimâne fragerea!

Cumpărați va lozul la Olariu  
STR. BRATIANU 5. Tel. 24-34.

Biv. Regele Ferdinand No. 12, fiind necesară și propunerea Sindicatului Viticol al județului (Bulevardul Regele Ferdinand 25).

În legătură cu replantarea viilor fiind vite noiștre bătrâne și astfel mai puțin productive, Uniunea a intervenit cu succes ca să se creeze și în acest scop un fond pentru imprumuturi avantajoase, cu scopul ca replantarea să se facă sistematic și potrivit cerințelor economice de zi, s'au făcut demer

### URANIA ARAD

TELEFON 12-32

Azi premieră la orele 3, 5, 7.30, 9.30  
Un film de mare succes.

O puternică dramă socială!

### Căi greșite

DESCRITT VOM WEGE

Marianne Hoppe, Karl Ludwig Diehl  
Paul Hartmann, Romantism, Pasture  
Jurnal de război

LOCUL DE ÎNTĂLNIRE

și popas al provincialilor este  
MICUL RESTAURANT

### "GRANICERUL"

Prept. P. RUJA.

Mâncări și băuturi bune și  
eftine. Strada Mareșal  
Averescu 3. Tel. 21-86

să se stabilească potrivit condițiilor la propunerea președintelui sindicatului din Arad, ca varietățile nobile să fie de fiecare regiuni. În forma aceasta se va ajunge și la standardizare a produselor, care este o foarte veche și importantă necesitate. D. dr. Ispravnic a susținut de data aceasta o veche doleanță a viticultorilor din județul Arad, în legătură cu schimbarea destinației forelor din Cluj și Bărăce, care au fost create în primul loc pentru necesitățile viticole, și de prezent au o monie cu totul deosebită. Tot în scopul îmbunătățirii viticole și pomicole, d. dr. Ispravnic a cerut ca Sediu Camera de Agricultură din Arad să fie numit și un expert în viticultură și pomicultură, care să îndrumeze cultura aceasta importantă în-deaproape și permanent, a mai intervenit și pentru înființarea în mijlocul Podgoriei unei pepiniere de pomi fructiferi.

Privitor la sulfatul de cupru s'a arătat că uniunea a reușit, după o activitate îndelungată și stăruitoare, să asigure împreună cu Ministerul Agriculturii necesitățile maxime în împrejurările de război. Fabricile din țară vor da 210, iar cele din Germania 320 de vagoane. Din aceasta cantitate, regiunea noastră va primi 24 vagoane. Întreaga operațiune de distribuție se va face în județul nostru de sindicatul viticol împreună cu Camera de Agricultură. Din acest motiv subscripțiile pentru sulfat de cupru s'au unificat. Întreaga cantitate rezervată județului, va scrie la Arad și de aci se vor face distribuțiile. Fiecare viticultor va primi o cotă stabilită după întinderea viii, indiferent de mărimea înscrierii în listele ce s'au întocmit. Surplusul plătit se va restitui. Cantitățile ce se vor distribui fiind minime, viticultorii în acest an vor trebui să facă economii maxime la materiale.

FABRICA DE GHIATA ARTIFICIALA

### FLORA

ARAD, BUL. REG FERDINAND No. 33,  
a început activitatea. Primește comenzi executate la domiciliu. Telefon 11-44.

### COREC, Arad

Telefon 23-64

Repr.: 3, 5, 7.30, 9.30

### Fiica corsarului verde

Cu FOSCO GLACIETTI, MANUELLA  
LOTTI, DORIS DURANTI, CAMILLO  
BILOTTI

**POIMANE FRAGEREA!**  
**TRAGEREA OLARIEI!**  
**LOTTERIEI 27-10**



# U t i m a o r ă

## India se alipește Statelor Unite?

### Pe marginea unor cuvântări

ROMA. (RADOR) COLONELUL JOHNSON, TRĂMISUL SPECIAL AL PRESEDINTELUI ROOSEVELT ÎN INDII, VORBIND LA UN BANCHET DAT LA PATIALA S'A INCHEIAT CUVANTAREA SA DE PROPAGANDA AFIRMAND CA „POPORUL NORD-AMERICAN ISI VA RESPECTA FAGADUELE FACUTE INDIILOR”.

MAHARAJAHUL DE PATIALA I-A RASPUNS EXPRIMAND PROFUNDA SA SATISFACTIE PENTRU INTERVENTIA „MARELUI POPOR NORD-AMERICAN ÎN AFACERILE INDIEI” SI PROCLAMAND CA STATELE UNITE CONSTITUE „ARSENALUL POPOARELOR LI BERE”.

ESTE DE SUBLINIAT CA ÎN TIMPUL ACESTUI SCHIMB DE DISCURSURI NU A FOST NICIODATA ROST IT NICI MACAR INCIDENTAL NUMELE ANGLIEI CARE SI ÎN IMPERIUL EI INDIAN PIERDE DIN CE ÎN CE MAI MULT TEREN ÎN PREZENTA ÎNTREPRINZATORULUI EI ALIAT.

AMSTERDAM. (RADOR.) CORESPONDENTUL AGENTIEI DNB COMUNICA: SERVICIUL BRITANIC DE INFORMATIUNI ANUNTA DIN AHMEDABAD CA MAHATMA GANGHI S'A ROSTIT ÎN REVISTA SAPTAMANALA „HARIR” ÎMPOTRIVA TRIMITERII DE TRUPE STRAINE ÎN INDII.

## Atac aerian de mare proporții împotriva Leningradului

STOCKHOLM. (R.) Din sursă sovietică se află că un atac aerian de o violență extraordinară și de mari proporții a fost dat ieri împotriva orașului înecuit Leningrad

Peste 100 avioane germane au luat parte la raid aruncându-și încărcătura lor distrugătoare împotriva principalelor obiective militare.

Efectul bombardamentului a fost îngrozitor.

Sunt pagube imense și foarte mulți morți.

## Indiile tremură

### Japonezii victorioși în Birmania. Soarta Chinei este pecetluită

SHANGHAI. (R.) Corespondentul Agenției Domei transmite următoarele știri de pe frontul de răsărit:

După ultimele atacuri date de infanteria japoneză sprijinită puternic de aviație, ele au reușit să străpungă pozițiile chineze și să înainteze în Birmania cu succes spre feluri propuse. Printr această bravură nouă a armatei japoneze

— constată presa din India, — precum și cea din Spania, — soarta Chinei de sud este ca și pecetluită, oar drumurile care se deschid larg spre India nu mai pot fi oprite de nimeni. Succesele japoneze din acest sector au produs atât la Londra, cât și la New York o profundă neliniște. Ziarul New York Times constată că dacă Birmania cade în întregime, soarta

aliților chinezi nu mai prezintă pentru nimeni nici un fel de secret din care motive autorul articolului cere grabnice intervenții împotriva japonezilor.

Recent se arată că japonezii înaintează fulgerător în diferite sectoare și că ei au capturat considerabile stocuri de armament până în prezent.

## Apucături americane

### La rând Venezuela. Trupele Statelor Unite au debarcat pe coastele țării

BUENOS AIRES. (R.) Agenția Stefani comunică:

Președintele Roosevelt a ordonat că trupele americane să debarce în Venezuela, așa a anunțat

președintele acestei republici în fața parlamentului său. Comentariile care se fac în presa din America de sud relevă faptul că politica dlui Roosevelt nu se mărginește

numai pentru a se asigura anumite scopuri militare, ci ea caută cucerirea a cât mai mult teren și această denota ferma hotărâre a imperialismului dlui Roosevelt.

## Flota japoneză așteaptă replica englezilor

TOKIO. (R.) Agenția Domei arată următoarele:

În timp ce flota japoneză este gata de luptă și așteaptă să întâlnească vasele de război engleze, din ordinul amiralității britanice, unitățile navale ale Mării Britanii se odăpostesc în porturi ascunse și

evită orice întâlnire cu vasele japoneze. Această constatare a făcut-o nu numai cercurile competente, dar însăși presa dela Tokio, care se mândrește cu curajul marinarilor săi și arată că întreaga flotă japoneză navighează spre Ceylon și în Oceanul Pacific căutând întâl-

nirea vasele engleze. Din același presă mai reiese că trupele nipole care înaintează victorioase, se află la o foarte mică depărtare de Mandalay, care este acum direct amenințat și care nu se știe dacă va primi lupta care se apropie.

### ZIUA DE 1 MAIU, ZI DE MUNCA

BUCUREȘTI. (R.) Din capitală primim știrea că ziua de 1 Maiu nu va fi sărbătoare legală, toate întreprinderile și prăvăliile vor lucra. Salariații vor primi cota lor de leafă conform cu dispozițiile în vigoare.

### PLATA PENSIILOR

ARAD. Administrația Financiară face cunoscut, că azi începe plata pensiilor.

### CÂT A DAT JUDEȚUL TIMIȘ-TORONTAL

BUCUREȘTI. (Rador.) Cu începere de azi Consiliul de patronaj al operelor sociale va da publicității dări de seamă asupra sumelor și darurilor în natură primite, arătând totodată modul cum acestea au fost împărțite.

În Județul Timiș-Torontal sume colectate până la 31 Martie 1942: în numerar 5.770.357 lei. Valoarea aproximativă a donațiilor în natură 3.578.081 lei.

### USA REFUZA SA TRATEZE CU GUVERNUL DELA VICHY

STOCKHOLM. (Rador.) Agenția DNB transmite:

După cum anunță agenția americană United Press în legătură cu protestul guvernului din Vichy contra ocupării Nouvel Caledonii de către americani, ministerul de externe al Statelor Unite a făcut cunoscut că Statele Unite nu pot începe negocierile decât cu acel care exercită controlul real asupra diferitelor posesiuni franceze.

### ANGLIA VIOLEAZA NEUTRALITATEA SUEDEI

STOCKHOLM. (Rador.) Agenția telegrafică suedeză face cunoscut printr'un comunicat reprodus de agenția DNB că forțele care asigură paza neutralității suedeze a tras mai multe focuri de avertisment asupra unui avion de bombardament englez care sbura pe deasupra regiunii Schoonen.

Suferind o pană la motor, avionul a fost nevoit să aterizeze la nord-vest de Ustad. La aterizare aparatul s'a sfărâmat. Echipajul a fost interogat.